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гр. София,  14.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 14.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 9531 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  13.34 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ А. А. Ш. –   призован чрез кмета на [населено място], предвид данни, че е 

освободен от затвора В.. За предходното съдебно заседание Съдът е разпоредил да му 

се връчи съобщение с оглед  обстоятелството, че е поискал свидетел, който следва да  

бъде разпитан и участието на ищеца е необходимо за събиране на исканата от него 

информация. Дадена му е възможност да заяви дали поддържа това искане. 

 За днешното съдебно заседание ищецът не се явява и не изпраща представител, както 

и не заявява да поддържа искането за свидетел. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ КЪМ 

МП – редовно уведомен, представлява се от юрк. Д., с  представено пълномощно по 

делото. 

За СГП прокурор П. 

Страните /поотделно/ -  Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че за момента няма пречки за даване ход на делото,с оглед неявяване 

на ищеца и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства.  

ДОКЛАДВА молба от ответника от 27.6.22г. – поддържа искането за разпит на 



свидетел. 

ДОКЛАДВА молба от ответника с формулирани въпроси към свидетелката Д. Г.. 

 

Юрк. Д. – по отношение на свидетеля на ищеца, предвид многократно предоставената 

му възможност – намирам, че следва да се заличи. 

 ПРОКУРОРЪТ – да се заличи свидетеля на ищеца. 

  

Предвид дезинтересиране на ищеца от събиране на посоченото гласно доказателство, 

поискано от него и допуснато от съда, и с оглед, че при разпита следва да се задават 

въпроси от ищеца, съдът намира, че следва да заличи искания свидетел. Предвид и 

това, че се касае за исково производство,  макар и да има служебно начало, все пак 

процесът за неуредените случаи е по ГПК, доказателството следва да се заличи, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАЛИЧАВА свидетеля на ищеца П. Г. И.. 

Юрк. Д. – поддържам искането за разпит на свидетеля Д. Г.. Моля да бъде при режим 

на призоваване. 

 ПРОКУРОРЪТ – да се  разпита свидетеля на ответника. 

 

СЪДЪТ по искането за разпит на свидетел на ответника, уточнен с молба от 12.7.22г. 

като юрк. Д. уточнява, че поддържа искането при режим на призоваване на свидетеля  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА до разпит чрез режим на призоваване свидетелката Д. Г.. 

Да се призове допуснатата на ответника свидетелка Д. Г., уточнена с молба от 

12.7.22г. 

За събиране на доказателства   

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 20.02.2023 година от 13.30 часа,  за 

която дата страните и СГП уведомени от днес.  

Да се призове Д. Г. с адрес  посочен в молба на ответника от – [населено място], бул. 

С., № 21 – н-к сектор „Социална дейност и възпитателна работа“ 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13,45 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


